

پیام آقای بنی صدر بعد از نتایج انتخابات از طرف وزارت کشور

<http://www.youtube.com/watch?v=NFkA-PPq58U>

نامه اعتراضی جمعی از دانشگاہیان، نویسندگان، هنرمندان، روزنامه نگاران و فعالان ایرانی مقیم آلمان به سرکوب مردم و تقلب در انتخابات ریاست جمهوری ایران

همانطور که می دانید، دهمین دور انتخابات ریاست جمهوری ایران در 12 ژوئن 2009 برگزار شد. اکثر مردم ایران که با سیاست های غیر منطقی و خشونت طلبانه رئیس جمهور فعلی، آقای محمود احمدی نژاد مخالف بودند، با حضور بسیار گسترده در پای صندوق های رأی (بیش از 80% واجدین شرایط)، به برکناری وی رأی داده و مخالفت خود را با ادامۀ روند جاری بصورتی قانونمند نشان دادند. اما متأسفانه، همانطورکه پیش بینی می شد، بعد از اتمام رأی گیری، در اقدامی هماهنگ، وزارت کشور، به سرعت ارقامی را به عنوان نتایج آرا اعلام نمود که حاکی از پیروزی بلامنازع آقای احمدی نژاد بود.

رهبر جمهوری اسلامی نیز بلافاصله به ایشان تبریک گفته و در اقدامی فرا قانونی، درحالیکه مردم در شوک فرو رفته بودند و اعتراضات

سایر نامزدان ریاست جمهوری و طرفدارانشان به روند شمارش آراء ادامه داشت، بصورتی غیرمعارف و تعجب برانگیز، شادی خود را از انتخاب آقای احمدی نژاد نشان داده و حمایت خود را از این نتیجه اعلام نمود.

دیگر نامزدان انتخابات ریاست جمهوری، از جمله آقای میر حسین موسوی، که به اعتقاد بسیاری از ناظران، پیروز انتخابات و رئیس جمهور برگزیده مردم بوده است، این نتیجه را باطل اعلام نمودند و دولت احمدی نژاد را به تقلب متهم کرده و طرفدارانشان، اعتراضات گسترده خود را بصورتی مسالمت آمیز در خیابانها نشان دادند. متأسفانه این اعتراضات با سرکوب شدید نیروهای انتظامی و امنیتی مواجه شد؛ حکومت ایران تلاش کرد تا با قطع شبکه های اینترنتی و تلفن همراه، ممنوعیت فعالیت و اخراج خبرنگاران خارجی، امکان مخابره اخبار و اطلاعات را به خارج از کشور سلب نماید. همچنین از طرفی با بازداشت بیش از دویست و پنجاه نفر از شخصیت های سیاسی منتقد و فعالین دانشجویی، حمله به خوابگاههای دانشجویی، ضرب و شتم و بازداشت دانشجویان ساکن آنجا و تخریب اموال خصوصی آنها، واز سوی دیگر با تخریب اماکن دولتی مثل بانکها و ادارات، آسیب رساندن به خانه ها و اتومبیلهای شخصی مردم، آتش زدن وسایل نقلیه عمومی و انتصاب این اعمال به معترضینی که به زعم حکومت، از خارج از کشور دستور می گیرند، حتی شلیک مستقیم به تظاهرکنندگان و کشتار تعدادی از آنان، فضای رعب و وحشت را در جامعه حاکم کند. در مقابل، معترضین با شعار عدم خشونت و اعلام برائت از آشوبهای انجام شده، در راهپیمایی های میلیونی اما بسیار آرام و منظم، اعتراض مدنی خود را ادامه داده و فضای جامعه را آرام نمودند.

متأسفانه رهبر جمهوری اسلامی در خطبه های نماز جمعه روز 19 ژوئن، جایی که درایت حکم می کرد بهترین موقعیت برای آرام سازی فضای ملت به جامعه و ترمیم مشروعیت خدشه دار شده حکومت باشد، به صراحت از سیاستهای دولت فعلی و عملکرد آن در جریان انتخابات دفاع نموده، ضمن تایید نتایج اعلام شده وبدون توجه به خواست اکثریت مردم ایران مبنی بر ابطال انتخابات، بطور غیر مستقیم دستور حمله به تجمعات مسالمت آمیز معترضین را صادر نمود.

اما نامزدان اصلاح طلب بدون توجه به سخنان رهبر جمهوری اسلامی، با وجود اینکه بشدت تحت فشار حکومت قرار داشته و نیز نگران سلامت جان مردم بودند، از طرفداران خود خواستند که تا احقاق حق پایمال شده شان، در هر شرایطی، از اعتراضات مسالمت آمیز و مدنی دست برنداشته و بدون خشونت به راه خود ادامه دهند، زیرا که معتقد بودند این آخرین فرصت و امید برای جلوگیری از تثبیت نظامی مستبد و خودکامه

است که بشدت با آرمانهای انقلاب اسلامی سال 1357 در تضاد قرار دارد.

همانطور که پیش بینی می شد، روز بعد از سخنرانی آقای خامنه ای، ایران به خاک و خون کشیده شد. نیروهای نظامی، انتظامی و امنیتی، در درگیری های خیابانی، مردم را بطرز وحشیانه ای مورد ضرب و شتم قرار داده و با شلیک گلوله زخمی کرده یا جانشان را ستاندند. بخاطر ایجاد فضای امنیتی شدید و حاکم شدن ترس در سطح شهرها، از آمار دقیق کشته ها و مجروحین، اطلاع دقیقی در دست نیست.

ما جمعی از دانشجویان، نویسندگان، هنرمندان، روزنامه نگاران و فعالان ایرانی مقیم آلمان، ضمن ابراز همدردی با مردم ایران اعلام می کنیم که:

اولا، احمدی نژاد رئیس جمهور منتخب مردم ایران نیست و بدین وسیله اعتراض خود را به دستکاری آشکار در نتایج این انتخابات ابراز می داریم.

ثانیا، با محکوم کردن خشونتهای بی سابقه و سرکوبهای وحشیانه، رهبر جمهوری اسلامی ایران، آقای علی خامنه ای را مسئول فجایع بوجود آمده در مقابله با حرکتهای مدنی و قانونی اکثریت مردم ایران می دانیم.

ما از تمامی نهادهای مدنی، سازمان های غیردولتی و کمپین های بین المللی دفاع از حقوق بشر تقاضا داریم، با محکوم کردن تقلب در آراء مردم، که مصداق بارز تضاد با اصول اولیه دموکراسی است از حقوق ملت ایران دفاع نموده، از سرکوب بیشتر مردم بی پناه ایران جلوگیری کرده و از برگزاری مجدد یک انتخابات سالم و قانونی حمایت نمایند.

همچنین از رئیس جمهور، صدراعظم و احزاب سیاسی آلمان صمیمانه می خواهیم که آقای احمدی نژاد را به عنوان رئیس جمهور آینده کشور ایران به رسمیت نشناسند و از طریق قطع روابط دیپلماتیک با دولت فعلی ایران، حقوق مردم ایران را بر منافع اقتصادی و سیاسی خود ارجح شمارند.

برای حمایت از این بیانیه به آدرس زیر ایمیل بزنید:

Wahlbetrug.iran@gmail.com

سندی دیگر از جنایات رژیم جمهوری اسلامی

در اعتراض به تقلب های انتخاباتی "ریاست جمهوری"، از جمله اعتراضات گسترده ای در کرمانشاه توسط توده های مردم انجام گرفت.

رژیم برای انتقام گرفتن از مردم در یک جنایت هولناک خیابانی 5 دانشجوی جوان را به فجیع ترین شکل ممکن به دار آویخت.

صحنه هائی از این جنایت هولناک در این فیلم تصویر شده اند.

نگ و نفرت بر این رژیم جنایت کار باد

http://www.facebook.com/ext/share.php?sid=102821447026&h=0jCE_&u=LN9Mk&ref=nf

بیانیه جدید مجمع روحانیون مبارز و انتقاد مهاجرانی از بیانیه مجمع روحانیون مبارز

اعتماد عمومی لطمه دیده

فضای زشت امنیتی و نظامی را جمع کنید

بیانیه جدید مجمع روحانیون مبارز در باره اعلام تائید نتیجه انتخابات ریاست جمهوری صادر شد. متن این بیانیه به شرح زیر است :

بسم الله الرحمن الرحيم

نظام مبارکی که در آن به سر می بریم برآمده از خیزش شگفتانگیز ملتی است که سالیان طاز در آرزوی آزادی و استقلال و آبادانی کشور و عدالت، هزینه های گزافی پرداخته است و ایمان او به خدا و دلبستگی اش به دین همواره وی را در این راه پرمشقت پایدار داشته است و در برهه ای از زمان موهبت رهبر ممتاز حضرت امام که مظهر

ایمان و آرمان و آزادگی او بوده است، وی را یاری کرده است و حاصلش (البته به قیمت خون عزیزان و ایثارگری انبوهی از زنان و مردان) نظام جمهوری اسلامی بوده است. جمهوریت به آن معنی که میزان رأی ملت است و حاکمیت انسان بر سرنوشت خویش پذیرفته شده است، حاکمان برگزیدگان با تقوای مردم و خدمتگزاران آنانند، نه اربابان ایشان و طبعاً آن‌که پرسشگر است، مردمند و آن‌که پاسخ‌گو است، حاکمانند.

نظام ما اسلامی است از آن جهت که آئین خداوند و ارزش‌های دین مبین حاکم بر زندگی اجتماعی است، البته اسلامی که دور از خرافات و تحجر و توهم‌زدگی متحجران و کج‌اندیشان است و در جهان پیچیده امروز پاسخ‌گوی نیازها و پرسش‌های اساسی مردم این روزگار است.

جمهوری اسلامی راهی است به سوی سربلندی ایران و سرفرازی ایرانی و زمینه‌ساز ایجاد الگویی ممتاز که در آن اخلاق و معنویت در کنار آزادی، عدالت، حقوق انسان و پیشرفت کشور قرار گرفته است. آنچه مهم است پاسداری از معیارهای اصیلی است که نظام ما بر آن استوار است و می‌بایست باشد و احیاناً نیست.

در انتخاباتی که انجام گرفت، می‌شد که این نظام مستحکم‌تر شود و راه‌های انحرافی از راه راست روشن‌تر تشخیص داده شود و آرام‌بخش جان ملتهب ملتی بیدار و هوشیار باشد.

انتخاباتی که می‌توانست در آغاز دهه چهارم پیروزی انقلاب نشان دهد که پایه‌های مردم‌سالاری سازگار با دین در آن مستحکم‌تر و استوارتر شده است و مردم احساس کنند که حاصل خون صدها هزار شهید و رنج آسیب‌جان‌بازان و آزادگان و خانواده‌های شکیبای آنان روز بروز شکوفاتر و ایران عزیز در جهت اعتلاء و ایرانی برخوردار از حرمت، عزت و حقوق مادی و معنوی در حرکت است. افسوس که این فرصت از دست رفت و امروز اعتماد عمومی که مهم‌ترین سرمایه کشور و انقلاب است، لطمه دیده است و انبوهی از مردمان که بحق حرف و انتقادی دارند، از آنچه اعلام شده قانع نیستند. مهم این است که همه احساس کنند سازوکارهایی که در جهت کارگر افتادن رأی مردم که به تعبیر حضرت امام «میزان» است، خدشه‌ناپذیر است و اگر چنین احساسی نبود، با چه امید می‌توان باز هم مردم را به حضور فراخواند. ما معتقدیم اعتماد آسیب‌دیده مردم با اظهارنظر مرجعی که اکثریت اعضای آن از پیش‌جانبداری بی‌پرده خود را نسبت به یک نامزد اعلام کرده‌اند، در مورد نتایج انتخابات ترمیم نخواهد شد.

متأسفیم که راهکارهای منطقی و خیرخواهانه مورد توجه قرار نگرفت و هیأتی بی‌طرف و کاردان مسئول رسیدگی و اعلام حقیقت نشد. بلکه به‌عکس اعتراض آرام و پرشکوه مردم که حضوری بی‌همانند نشان دادند و رشد

خود را همچون روزهای پرفروغ انقلاب اثبات کردند، مورد تهاجم بیرحمانه قرار گرفت و در حالی که به تعبیر رهبر معظم انقلاب، هم نامزدهای محترم و هم طرفداران آنان از نظام و در نظام هستند، میلیون‌ها انسان معترض را اسباب دست بیگانگانی قلمداد کردند که نه اسلام را می‌خواهند و نه ایران را و فرزند برومند و مؤمن انقلاب و ایران، حضرت آقای مهندس موسوی را آزرده و مقاومت ستودنی او را در دفاع از حق و رأی مردم نکوهش کردند و نیز نسبت به شخصیت انقلابی و خدمتگزار جناب حجت‌الاسلام والمسلمین آقای کروبی جفا کردند. و حتی تظاهرات آرام مردم را به خاک و خون کشیدند و بخش مهمی از سرمایه‌های فرهنگی و سیاسی و انقلابی و خیرخواهان و تعداد کثیری از جوانان عزیز را به بند کشیدند تا همگی را در برابر یک انتخابات مخدوش تسلیم کنند و طبیعی است که در این عرصه بیگانگان بیکار نخواهند نشست و می‌کوشند که آتش نفاق و نفاق را فروزان‌تر کنند. اینک پس از هزینه‌های سنگینی که پرداخت شده است، در عین اعتراض به نتیجه انتخابات و محفوظ نگاه‌داشتن حق اعتراض معتقدیم که مردم بزرگوار نباید بیش از این هزینه پردازند و معتقدیم هیجانات فزاینده و اعتراضات خیابانی راه‌کار نیست. ما همه را به آرامش دعوت می‌کنیم، چرا که ایران و انقلاب برای ما از همه چیز با ارزش‌تر است و انتظار داریم که مسئولان نیز زمینه عبور از فضای زشت امنیتی و نظامی را فراهم آورند. و زندانیان را آزاد کنند و از تبلیغات یکجانبه و تحریک‌آمیز و تحریف‌کننده دست بردارند و حق بیان و اعتراض مدنی را به رسمیت بشناسند و نسبت به خون به ناحق ریخته شهیدان و جانبازان و استمالت از خانواده‌های آنان اقدام کنند و زمینه‌های فراهم آورند تا خردمندان خیرخواه بتوانند در فضای آرام به آنچه جامعه را به این وضعیت ناگوار کشاند، بیاندیشند و راه چاره اساسی برای آن بیابند.

مجمع روحانیون مبارز 8/4/1388

انتقاد مهاجرانی از بیانیه مجمع روحانیون مبارز

عطاءالله مهاجرانی وزیر سابق ارشاد اسلامی از آنچه تفاوت فاحش در بیانیه دو تشکل اصلاح طلب پس از تایید نتایج انتخابات توسط شورای نگهبان می‌داند ابراز شگفتی کرده و موضع‌گیری مجمع روحانیون مبارز را زیر سوال برده است.

درحالی که "سازمان مجاهدین انقلاب اسلامی" در بیانیه‌ای بر ادامه مبارزه قانونی پس از انتخابات جنجال‌آفرین ریاست جمهوری تاکید کرده، "مجمع روحانیون مبارز" به نوعی خواستار پایان اعتراضات

خیابانی از سوی معترضان به نتایج انتخابات شده است.>
آقای مهاجرانی وزیر ارشاد در دوران ریاست جمهوری محمد خاتمی روز سه شنبه در مصاحبه ای با تلویزیون فارسی بی بی سی گفت که به عقیده او بیانیه مجمع روحانیون یک بیانیه "اخلاقی" است که هیچ گونه راهکاری برای برون رفت از بحران ارائه نمی کند.<
وی با دادن این احتمال که بیانیه مجمع روحانیون مبارز را آقای خاتمی نگاشته است گفت: "این بیانیه ای آرامبخش است و از موضع کسی نوشته شده که با دلسوزی به وضعیت جوان هایی که در خیابان ها بازداشت می شوند، کتک می خورند، زندان می روند و کشته می شوند نگاه می کند."

آقای مهاجرانی اما این موضعگیری را در شرایط کنونی مناسب نمی داند چرا که به گفته وی جمهوریت نظام به خطر افتاده است و اگر این وضع ادامه یابد از این پس انتخابات در کشور معنی نخواهد داشت.

در بیانیه مجمع روحانیون مبارز آمده است: "ضمن محفوظ نگاه داشتن حق اعتراض (به نتیجه اعلام شده انتخابات) معتقدیم که مردم بزرگوار نباید بیش از این هزینه پردازند و معتقدیم هیجانات فراینده و اعتراضات خیابانی راه کار نیست."

آقای مهاجرانی می گوید به عقیده او بیانیه مجمع روحانیون مبارز نباید به گونه ای نوشته می شد که اینطور برداشت شود که "دوران اعتراض و دوران مقاومت تمام شده است."

مجمع روحانیون مبارز در بیانیه اش معترضان را به "آرامش" فراخواند و از مسئولان خواست "زمینه عبور از فضای زشت امنیتی و نظامی را فراهم آورند، زندانیان را آزاد کنند و از تبلیغات یکجانبه و تحریک آمیز و تحریف کننده دست بردارند، حق بیان و اعتراض مدنی را به رسمیت بشناسند و نسبت به خون به ناحق ریخته شهیدان و جانبختگان و استمالت از خانواده های آنان اقدام کنند".

در انتخابات ریاست جمهوری 22 خرداد محمود احمدی نژاد با 63 درصد آرا برنده اعلام شد که اعتراض شدید نامزدهای دیگر انتخابات به ویژه میرحسین موسوی و مهدی کروبی را به دنبال داشت و باعث خشم و تظاهرات خیابانی بسیاری از هواداران آنها برای چند روز شد که بالاخره این اعتراضات پس از حضور سنگین و برخورد شدید نیروهای امنیتی در چند روز اخیر فروکش کرده است. ما سازمان مجاهدین انقلاب اسلامی که از دوران ریاست جمهوری محمد خاتمی با صراحت بی سابقه ای به نهادهای محافظه کار تحت نظر رهبر جمهوری اسلامی حمله می کرد در بیانیه روز دوشنبه خود خواستار ادامه مبارزه شده است.<

این گروه می نویسد: "دولت برآمده از انتخاباتی که ملت صحت آن را

نپذیرفته و بر ابطال آن پای می فشارد، فاقد مشروعیت و وجاهت قانونی است". سازمان مجاهدین افزود وظیفه خود می داند که "با استفاده از تمام ظرفیت های قانونی به مبارزه قانونی و مسالمت آمیز علیه دولت غیرقانونی پرداخته، تمام مساعی خود را برای بازگرداندن جمهوریت که ضامن اسلامیت نظام نیز هست، به کار بندد". آقای مهاجرانی می گوید که بیانیه سازمان مجاهدین انقلاب اسلامی در پی یافتن یک راه حل سیاسی برای بحران کنونی است. او در توافق با این بیانیه می گوید: "یک وجه مقاومت مدنی همین است. ما باز هم می توانیم از راهپیمایی استفاده کنیم. انجام راهپیمایی در قانون اساسی ما به رسمیت شناخته شده و اتفاقاً جزو اصولی از قانون اساسی است که قوانین عادی نمی توانند آن را محدود و مسدود کنند." براساس اصل 27 قانون اساسی جمهوری اسلامی، تشکیل اجتماعات و راهپیمایی ها بدون حمل سلاح و به شرط آنکه مخل مبانی اسلام نباشد آزاد است.

آقای مهاجرانی گفت گروه های اصلاح طلب حق دارند راهپیمایی دیگری از نوعی که در روز 25 خرداد برگزار شد انجام دهند و این یک حق مدنی و قانونی است. وی اقدامات وزارت کشور در رد درخواست های برگزاری تجمعات مسالمت آمیز را غیرقانونی دانست. وزیر سابق ارشاد اسلامی می گوید با این تفسیر سازمان مجاهدین انقلاب اسلامی موافق است که وضع کنونی تلاشی برای پایان دادن به جمهوریت نظام است. آقای مهاجرانی گفت که اکنون وقت رویارویی با آنچه است که او "وارونه کردن رای اکثریت مردم" می داند و می گوید: "از کجا معلوم است که این وضع در انتخابات های کوچکتر تکرار نشود. از کجا معلوم که از این پس در انتخابات ریاست جمهوری شاهد چنین وضعی نباشیم. به همین دلیل برای جلوگیری از این اتفاق، باید در این نقطه مقاومت کرد."

وزارت کشور که مجری انتخابات است و شورای نگهبان که مسئول نظارت بر انتخابات است، اتهامات تخلف و تقلب در انتخابات را رد کرده اند.

سازمان مجاهدین انقلاب اسلامی و مجمع روحانیون مبارز هر دو در بحران پس از انتخابات با فشار زیادی از سوی دولت روبرو بوده اند. تعدادی از اعضای شورای مرکزی سازمان مجاهدین انقلاب اسلامی از جمله بهزاد نبوی، مصطفی تاج زاده و محمد جواد امام، بازداشت شدند و هنوز در بازداشت به سر می برند.

محمد علی ابطحی از اعضای مجمع روحانیون مبارز نیز اکنون تحت بازداشت است.

انتخابات باطل است

چهارشنبه ۱۰ تیر ۱۳۸۸

بیانیه شدید اللحن آیت الله طاهری:

آیت الله سیدجلال الدین طاهری اصفهانی، از نزدیکان آیت الله خمینی و امام جمعه سابق اصفهان، در نامه ای انتخابات اخیر را مخدوش و باطل اعلام کرد و تصدی پست ریاست جمهوری توسط محمود احمدی نژاد را برای چهارسال دیگر "نامشروع" و "غاصبانه" دانست.

آیت الله طاهری تاکید کرد: "من با دیده گریان و قلبی اندوه بار به عینه می بینم که کهنه دشمنان و مخالفان امام راحل که او را برای مبارزه و تاسیس جمهوری اسلامی تخطئه می کردند، امروز با تمام قوت و با همان دشمنی، تئوری پردازان قدرتمندان شده و از درون به هدم و نابودی عقاید حکومتی مرحوم امام و به موزه فرستادن عملی آن، فعالانه مشغول هستند." این روحانی منتقد که تا تابستان سال ۱۳۸۱ امامت جمعه اصفهان را به عهده داشت، در آن زمان پس از انتشار بیانیه ای شدیدالحن در انتقاد از نظام جمهوری اسلامی، از سمت خود استعفا داد. او که در انتخابات اخیر از میرحسین موسوی حمایت کرده بود، در نامه دیروز خود با ابراز حمایت مجدد از وی آورده است: "آیا این از مصادیق عدالت است که سید شریف و مظلومی چون میرحسین موسوی که در سخت ترین دوران های این کشور مسئولیت اداره دولت را با وجود جنگ هشت ساله و محاصره اقتصادی و گروه های محارب و تثبیت انقلاب با موفقیت تمام طی نمود، اکنون عامل استکبار، اغتشاشگر و مستوجب کیفر باشد و باید حقوقش پایمال گردد؟"

در ادامه نامه وی آمده است: "آیا امام معتقد بود کسانی که باید در انتخابات بی طرف باشند، رسماً وارد حمایت علنی از کاندیدای خاصی بشوند؟ آیا امام اجازه می داد امکانات عمومی و بیت المال مسلمین برای یک کاندیدا بدون هیچ محدودیتی استفاده شود؟ آیا امام اجازه می داد حیثیت و آبروی افراد این گونه در معرض و منظر مردم ملعبه بازیگران قدرت قرار گیرد؟ و آیا دین چنین اجازه ای به شما داده است؟ چرا چتر حمایت قانون فقط برای شما و دوستان شما است؟" آیت الله طاهری خاطر نشان کرده: "اینروزها مشاهده میشود که با

تقطیع بعضی از فرمایشات امام که به نفع اقدامات و برنامه های خود تشخیص می دهند، سعی دارند پشت این چهره ملکوتی سنگر گرفته و اعمال و رفتار خود را با معترضان توجیه نمایند. من برای تنویر افکار عمومی به صراحت اعلام می کنم این روش ها ادامه همان استفاده ابزاری از دین و مقدسات و تطهیر خودشان در هاله های مقدس و خارج کردن مخالفان از دایره امام و بدبین کردن جوانان به دین و امام اتفاق می افتد.

وی با انتقاد شدید از برخی مسوولان ارشد نظام که در ایام انتخابات به حمایت از یک کاندیدای خاص پرداخته اند آورده است: "آیا امام معتقد بود کسانی که باید در انتخابات بی طرف باشند، رسماً وارد حمایت علنی از کاندیدای خاصی بشوند؟ آیا شورای نگهبان که بعضی از افراد موثر آن از رقیب جناب آقای میرحسین موسوی علناً حمایت کرده و می کنند، می تواند ملجا و مرجع برای شکایت شکاة باشد؟ چرا نامه توبیخیه امام و هشدارهای ایشان به بعضی از تخلفات آقایان را منتشر و نقل نمی کنید؟"

امام جمعه سابق اصفهان در ادامه با اشاره غیرمستقیم شیوه آیت الله خمینی و رهبر فعلی جمهور اسلامی پرسیده: "آیا امام اجازه می داد امکانات عمومی و بیت المال مسلمین برای یک کاندیدا بدون هیچ محدودیتی استفاده شود؟ آیا امام هتاک‌ها و تهمت های شخص رییس دولت و منسوبینش را به یارانش تحمل می کرد؟ آیا امام اجازه می داد حیثیت و آبروی افراد این گونه در معرض و منظر مردم ملعبه بازیگران قدرت و رای بازان حرفه ای قرار گیرد؟ و آیا دین چنین اجازه ای به شما داده است؟ چرا چتر حمایت قانون فقط برای شما و دوستان شما است و تنها هنگامی دین، قانون و امام عزیز می شوند که بتوانید منفعتی از آن ببرید؟ آیا این مصداق «نومن ببعض و نکفر ببعض» نیست؟ آیا این از مصادیق عدالت است که سید شریف و مظلومی چون میرحسین موسوی که در سخت ترین دوران های این کشور مسئولیت اداره دولت را با وجود جنگ هشت ساله و محاصره اقتصادی و گروه های محارب و تثبیت انقلاب با موفقیت تمام طی نمود و تا آخرین لحظات عمر امام، عزیز و محبوب این رادمرد بزرگ بود، اکنون عامل استکبار، اغتشاشگر و مستوجب کیفر باشد و باید حقوقش پایمال گردد؟ حد و حدود تمامیت خواهی شما کجا پایان می گیرد؟"

در پایان این بیانیه آیت الله طاهری تصریح کرده است: "اینجانب احتمال می دادم که شاید توجه به مصالح درازمدت و تاریخی انقلاب و نظام و ایجاد وحدت ملی، موجب شود تا آقایان دست اندر کار کشور نسبت به تخلفات وسیعی که در قبل و بعد از انتخابات واقع شد با دید معقول و عادلانه قضاوت کنند، اما اکنون شواهد و قرائن نشان

می دهد که قصد دارند نتایج از قبل اعلام شده را تثبیت نمایند و شرایط نظامی و امنیتی برای دستگیری و سرکوب معترضان و زنده کردن کینه های قدیمی و انتقام از یاران وفادار امام و جوانان و دانشگاهیان را تشدید کنند. بنده به عنوان یک روحانی کوچک، همصدا با اکثریت مردم رای باخته، این انتخابات را مخدوش و آن را باطل و تصدی مجدد رئیس دولت را برای دور بعد نامشروع و غاصبانه می دانم. ”ء

رسوایی تازه پس از تایید انتخابات برگه های تا نخورده در صندوق های رای

چهارشنبه ۱۰ تیر ۱۳۸۸

انتشار تصاویر و اسناد جدیدی از تخلفات انتخاباتی در جریان بازشماری نمایشی صندوق های رای، سوالات و ابهامات جدیدی را پیش روی طراحان و مجریان انتخابات قرار داده است.

در حالی که شورای نگهبان شامگاه دوشنبه پس از “بازشماری” برخی از صندوق های رای نظر آیت الله خامنه ای رهبر حکومت اسلامی را در مورد صحت انتخابات تأیید کرد، انتشار عکس هایی از بازشماری آرا در خبرگزاری دولتی ایرنا مجدداً خبرساز شد.

این عکس ها انبوه برگه های رای تازه و “تا نشده ای” را نشان می دهد که در برخی از آنها اسم محمود احمدی نژاد با “دست خط یک نفر” نوشته شده است، درحالی که رای دهندگان نوعاً برگه های رای خود را پس از نوشتن نام کاندیدای مورد نظرشان تا کرده به صندوق های رای می ریزند.

انتشار سهوی تصاویر اوراق تا نشده در خبرگزاری های رسمی کشور، دیروز به حدی در سطح افکار عمومی خبرساز شد که سخنگوی شورای نگهبان را بر آن داشت تا در کنفرانسی خبری ادعا کند که “صرف تا خورده بودن یا تا نخورده بودن برای اثبات وقوع تخلف کافی نبوده، بلکه باید مدارك دیگری نیز وجود داشته باشد.”

پیشتر امیدوار رضایی نماینده مجلس و برادر محسن رضای در مصاحبه ای با روزنامه خبر فاش کرد که بررسی تعدادی از صندوق ها نشان x می دهد "70 تا 80 درصد آرا با یک خودکار و با یک دستخط در صندوق های مختلف نوشته شده است." اظهارات امیدوار رضایی تنها اندکی بعد با انتشار عکس های بازشماری آرا از سوی خبرگزاری دولتی ایرنا و محتوای این عکس ها تائید شد. اما عباسعلی کدخدایی سخنگوی شورای نگهبان در واکنش به انتشار این اسناد که به نظر می رسد به طور ناخواسته از سوی خبرگزاری دولت انتشار یافته، به اظهارات امیدوار رضایی درمورد دست خط های مشابه اشاره کرد و خواستار برخورد قوه قضائیه با کسانی شد که انتخابات را زیر سوال می برند: "این موضوع از همان بخش هایی است که قوه قضائیه باید به آن رسیدگی کند و با کسانی که این شائبه ها را درست می کنند برخورد کند."

در کنفرانس خبری روز سه شنبه سخنگوی شورای نگهبان خبرنگاران همچنین خطاب به وی گفتند که برخی از "دوچاره بودن صندوق های رای و جاسازی آراء از پیش آماده" در این صندوق ها خبر داده اند. عباسعلی کدخدایی اما از پاسخ به این سؤال طفره رفت و گفت که "این ادعا همانند آن است که بگوییم اکنون این سالن که خبرنگاران در آن وجود دارند، خالی از جمعیت است."

وی همچنین از پاسخگویی به سوالات مربوط به حمله به ستادهای انتخاباتی میرحسین موسوی، قطع پیامک ها یک روز قبل از انتخابان، فیلتر سایتهای حامی کاندیداهای اصلاح طلب خودداری کرد و در خصوص اعلام و اعتراض کاندیداها و از جمله میرحسین موسوی به تقلب و تخلف گسترده مجریان و ناظران انتخابات در قبل از رای گیری، روز رای گیری و پس از آن و تاکید موسوی و کروبی بر "ابطال انتخابات" گفت: "مباحث قضایی و پیگیری های حاشیه ای که ارتباط مستقیم با شورای نگهبان ندارد، مربوط به این شورا نبوده و قاعدتاً آنچه که در حیطه کاری شورای نگهبان است نظارت بر روند انتخابات میباشد که نتیجه آن نیز شب گذشته به وزارت کشور اعلام شد."

خبرنگاران در ادامه از سخنگوی شورای نگهبان پرسیدند که با توجه به حضور برخی از اعضای حقوقدان شورای نگهبان در میتینگ های انتخاباتی احمدی نژاد و اعلام حمایت از وی، اظهار نظر آیت الله یزدی قبل و بعد از انتخابات علیه میرحسین موسوی، اظهار حمایت دبیر شورای نگهبان قبل از برگزاری انتخابات مبنی بر تداوم ریاست احمدی نژاد برای چهار سال دیگر به دلیل حمایت رهبر، اظهار نظر اعضای شورای نگهبان در خصوص صحت انتخابات و حمایت از يك کاندیدا قبل از رسیدگی نهایی، و نیز یادداشت غلامحسین الهام عضو شورای نگهبان که

سخنگوی دولت نیز می‌باشد در سایت رسمی دولت که به صراحت موسوی را دیکتاتور خوانده بود، آیا شورای نگهبان با توجه به این مستندات می‌تواند "بی طرف" باشد؟

عباسعلی کدخدایی در پاسخ گفت که "آنچه که مبنای شورای نگهبان است رای اکثریت بوده و ثانیاً چنانچه مطالبی که شما گفتید صادق باشد ولی اکثریت چنین نظری ندارند." وی مدعی شد: "در شورای نگهبان همه افراد هر چند ممکن است سلیقه شخصی داشته باشند ولی در بررسی‌ها و پیگیری روند انتخابات هیچ‌گونه اظهارنظر شخصی وجود نداشت."

تهدید به خاطر افشای راز دست خط های مشابه

انتشار تصاویر جدید از تخلفات انتخاباتی که در طی چند ساعت به رسوایی رسانه ای جدیدی برای وزارت کشور و شورای نگهبان تبدیل شده، و اظهارات امیدوار رضایی در مورد اینکه 70 تا 80 درصد آرای بسیاری از صندوق ها با دست خط یک نفر نوشته شده، وزارت کشور را واداشت تا روز سه شنبه این نماینده مجلس را به پیگرد قضایی تهدید کند.

کمیته اطلاع رسانی ستاد انتخابات وزارت کشور اظهارات امیدوار رضایی در مورد انتخابات را کلی گویی و فریب افکار عمومی دانست و تهدید کرد: "ایشان می‌بایست پاسخگوی عواقب اینگونه تشویش اذهان عمومی بوده و حق شکایت و پیگیری حقوقی از طریق مراجع قضایی برای تمامی دستگاه های دست اندرکار انتخابات در این خصوص محفوظ می‌ماند."

وزارت کشور همچنین امیدوار رضایی برادر محسن رضایی را متهم کرد که "در راستای پیگیری موضوع و تنویر افکار عمومی صحبت ننموده و فقط در راستای کلی گویی و اتهام زنی بی مورد اقدام به چنین مصاحبه ای نموده است."ء

امیدوار رضایی علاوه بر افشای راز دست خط های مشابه در برگه های رای، به روزنامه خبر گفته که پس از تائید شورای نگهبان، همچنین سه راه شکایت به قوه قضائیه، شکایت به کمیسیون اصل نود مجلس، و اعتراض و شکایت به رهبر جمهوری اسلامی که هنوز باید حکم ریاست احمدی نژاد بر دولت را تفویض کند، برای کاندیداهای معترض باز است.

همزمان سایت نوروژ رسانه حزب مشارکت نیز روز سه شنبه با انتشار جداولی در اثبات ساختگی بودن آرای اعلام شده از سوی وزارت کشور نشان داد که دستکم در 78 شهر کشور آرای اعلام شده از سوی وزارت کشور در تاریخ 25 خرداد با آمار اعلام شده همین وزارتخانه در 2 تیرماه اختلاف دارد.

همین سایت همچنین خاطرنشان کرده که در انتخابات اخیر، 60 شهرستان و 192 بخش از بخشهای مختلف کشور با بیش از صد درصد مشارکت مواجه بوده‌اند و این افزایش در برخی موارد تا 211 درصد رسیده است. همچنین در 125 شهرستان مشارکت بالای 95 درصد موجود داشته است. روز دوشنبه نیز سایت خبر آنلاین نزدیک به علی لاریجانی فهرستی از حوزه های رای گیری را منتشر کرد که در آنها حتی یک رای به نفع سه نامزد دیگر یعنی میر حسین موسوی، مهدی کروبی و محسن رضایی داده نشده و آراء باطله نیز صفر بوده، اما کلیه آراء به نام احمدی نژاد اعلام شده است.